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W Kapitel 0: Beschreibung von Daten



Darstellung von Daten

Tabelle Balkendiagramm Histogramm
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Wahl des Binning

W Stichprobe vom Umfang 100
W Gezogen aus Gauss(m=3,s=1)+Gauss(m=7,s=1)
M Mean (correct) aus Einzelwerten

B Mean(binned hist) aus Binmittelwerten und Binhaufigkeit

Kein Binning 50 Bins

| Mean(correct) = 5.16778959, Mean(binned hist) = 5.16779947 | Mean(correct) = 516778959, Mean{binned hist) = 517999983
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Wahl des Binning

Mean(correct) = 5.16778959, Mean{binned hist) = 5.0999999

Mean(correct) = 5.16778959, Mean(binned hist) = 5.15999985

»-10 bins “= 5 Bins
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| Mean(correct) = 516778959, Mean(binned hist) = 5.0999999 |

| Mean(correct) = 516778959, Mean(binned hist) = 5.0999999

C 60
-4 Bins s—2 bins
N 56—
30_— I 54
- 52—
25 50
B 48
20 46
L 44:_
B 42—
15:IllllllllIIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII :||||||||||IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Mittelwert, Median, Mode
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Maxwell-Boltzmann-Verteilung
fir Geschwindikeit von Gasmolekilen

median

o de e an

S




2 Variablen

Scatter-Plot Kontur-Plot
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2 Variablen: Lego-Plot
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2 Variablen: unterchiedliche Korrelationen
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2 Variablen: unterchiedliche Korrelationen
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